

«Когда я приезжаю на Валдай, мне достаточно трех дней, чтобы полностью восстановить свои силы. Здесь по-особенному дышится, по-другому начинает работать голова»



достаточно трех дней, чтобы полностью восстановить свои силы. Там по-особенному дышится, по-другому начинает работать голова. Я вообще люблю природу и в Москве тоже живу за городом. А организованный отдых вроде поездок в Турцию или Египет не перевариваю. Мне ближе такой вот стиль жизни — ходить босиком по траве, собирать грибы, ловить рыбу, тут же зажарить ее или сварить уху. Там красиво и зимой, и летом, и осенью, и весной.

— **В какой компании любите отдыхать?**

— На даче под Москвой, в Подушкино, в компании мамы и брата. Недавно выкопал на участке пруд. Мы с ма-

мой живем в домах, которые стоят рядом. Я считаю, что так и ей, и мне лучше: жить рядом, но отдельно.

— **Мама, наверное, часто дает вам советы по жизни?**

— Естественно, мамы же все одинаковые. Моя тоже не понимает, что на будущий год мне исполнится 50. Все равно относится ко мне как к ребенку.

— **За что она вас ругает?**

— За мой образ жизни: за то, что много летаю, что летаю на самолетах, что она меня мало видит. Из семи дней в неделю четыре меня нет в Москве, а в остальные три я снимаюсь с утра до ночи. Мы правда редко видимся, это плохо.

— **Вы снимаетесь во всем, что предлагают?**

— Предложений поступает в три раза больше, очень многое отметаю. А что много работаю, так это замечательно: значит, я востребован, нужен, интересен. Для этого я и учился в институте.

— **Олег Янковский рассказывал, что как-то в провинции поклонники подняли на руки его машину...**

— Или его поклонники — из секции штангистов, или у Олега был «Запорожец». У меня — «Вольво», она тяжелее.

— **А ваши поклонники совершали экстравагантные поступки?**

— По-разному бывало. Среди них

много сумасшедших. Случаются такие ситуации, когда приходится вызывать охрану, иначе неизвестно, чем дело кончится. Кислотой в меня плескали, топором рубили...

— **Как топором?!**

— Один сумасшедший мужик с Севера вбил себе в голову, что я забрал у него сына. Приехал в Москву, вскрыл квартиру и напал на меня, когда я вернулся домой. Я долго ходил потом с перевязанной рукой. Друзья прозвали меня в тот период «Леннон недобитый». Это издержки производства, моей профессии. Но что мне обижаться, я же сам хотел славы.

Мария ПОРК